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ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   19-11-2019   με   αριθμό   2021   ερώτηση   του   Βουλευτή 
        κ. Δ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23141-γ’ από 17-10-2019 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 849/ 23-09-2019 ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, διαρκής 
επιδίωξη του Υπουργείου και του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας αποτελεί η 
διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών και η 
αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στον πολίτη και το κοινωνικό σύνολο. 

Στο πλαίσιο αυτό, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την ανανέωση του 
στόλου οχημάτων, τόσο μέσω πόρων του κρατικού προϋπολογισμού, όσο και με τη 
συγχρηματοδότηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων, ενώ συνεργασία αναπτύσσεται με τις κατά 
τόπους Περιφέρειες της χώρας για την ένταξη του εξοπλισμού της Ελληνικής Αστυνομίας στο 
Ε.Σ.Π.Α. περιόδου 2014 - 2020, με σκοπό την προμήθεια επιπλέον μηχανολογικού 
εξοπλισμού. Ενδεικτική δε τυγχάνει η υπ’ αριθ. 9/ 2018 Διακήρυξη του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας, για την Πράξη «Εξοπλισμός Υπηρεσιών Τροχαίας για την παροχή Ενεργητικής 
Ασφάλειας στους χρήστες οδικού δικτύου στην Περιφέρεια Αττικής», στην οποία 
περιλαμβάνεται και η Διεύθυνση Τροχαίας Αττικής. 

Επισημαίνεται δε, ότι για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων των 
Διευθύνσεων της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.), το Αρχηγείο 
προκήρυξε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, ικανό αριθμό αυτών, εκ των 
οποίων σημαντικό ποσοστό έχει ήδη καλυφθεί, ενώ τοποθετήθηκαν σ’ αυτή τετρακόσιοι 
ενενήντα δύο (492) νεοξερχόμενοι Αστυφύλακες, εκ των οποίων οι ενενήντα (90) στη 
Διεύθυνση Τροχαίας Αττικής. 

Πλέον των ανωτέρω, αξίζει να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο της υποβοήθησης της 
τροχονομικής αστυνόμευσης στην εδαφική αρμοδιότητα του Β΄ Τμήματος Τροχαίας 
Πειραιώς, διατίθενται από την προαναφερόμενη Διεύθυνση, σε τακτά χρονικά διαστήματα, οι 
Ομάδες Ελέγχου και Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων (Ο.Ε.Π.Τ.Α.), ενώ σε συντρέχουσα 
περίπτωση έκτακτων αναγκών ενισχύεται με ικανό  αριθμό  προσωπικού  και  μέσων  για  την 
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αντιμετώπισή τους. Στην κατεύθυνση αυτή, στη διαλαμβανόμενη Υπηρεσία Τροχαίας, αφενός 
μεν διανύουν την πρακτική τους εκπαίδευση πέντε (5) Δόκιμοι Αστυφύλακες, αφετέρου δε 
μετακινήθηκαν δύο (2) Αστυφύλακες. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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